



学跳冬奥舞现场



上周末小记者活动持续火爆

本报讯 3月5日,由平顶山日报社教育中心策划的线下小记者活动再次与小记者见面。本次活动延续了以往的火爆场面。

“你好!我们也想参加小记者活动,还有名额吗?”上周小记者活动消息在“鹰城小记者”微信公众号发布后,家长纷纷留言咨询并给孩子报名,仅仅一个晚上,90个活动名额就基本被报满了。

3月5日举行的小记者活动一共有3场,分别是学习急救知识、学跳冬奥舞《一起向未来》、学唱冬奥歌曲《雪花》。

当天下午2点,教育中心工作人员提前半个小时到达市区中兴路与和平路步行街交叉口基泰城二楼活动地点。参加学跳冬奥舞、学唱冬奥歌曲的小记者早就按捺不住心中的激动,在活动正式开始前20多分钟就赶到了现场。

“老师,咱以后还举办这种活动吗?”“老师,我今天不仅学会了跳《一起向未来》这支舞,还交到了好朋友”……当天下午,活动一结束,小记者们就围着老师说开了。

在交谈过程中笔者了解到,参加当天下午活动的小记者很多都是“冬奥迷”,平时了解很多冬奥知识。小记者王奕莹喜欢跳舞,是个活泼开朗的小女生。她告诉笔者,当得知妈妈给她报了名后,她开心极了。“我也学会了抖音上很火的冬奥舞蹈《一起向未来》,回去以后我可以跳给同学们看了”。

小记者王子成是个可爱的小男孩,他说:“以前我在电视上看到人家跳《一起向未来》,就觉得很帅,我也想学学。正好咱们有这个活动,就赶紧报名了。”

当天的活动不仅受到了小记者的喜爱,还得到了家长的肯定。卫东区建设路小学小记者杜雨菲的妈妈说:“孩子本来就喜欢跳舞,这个活动很好,可以让喜欢舞蹈的孩子们在一起互相交流学习。”(郝晓芳文/图)



小记者学唱冬奥歌曲

小记者活动预告

三大小记者活动本周继续举行

本报讯 由平顶山日报社教育中心推出的春季线下小记者活动已进行两周,由于小记者对“学急救、学跳冬奥舞、学唱冬奥歌”活动的热情不减,本周末,这三大活动将继续举行,请已报名的小记者准时参加。

小记者学习急救知识活动主讲人是平顶山市尚邻社工成员、壹基

金公益河南灾后儿童训练营培训师关冰倩,主要学习内容为海姆立克急救法和心肺复苏。另外,小记者学跳的冬奥舞为《一起向未来》,学唱的冬奥歌曲为《雪花》合唱。

教育中心工作人员提醒小记者,大家在创作作文时,也可以把自己参加活动的经历和感受写下来,把自己的快乐分享给更多人。

学急救活动时间:3月12日(周六)上午9:00-10:30。

学跳冬奥舞活动时间:3月12日(周六)下午2:30-4:00。

学唱冬奥歌曲活动时间:3月12日(周六)下午3:00-5:00。

报名或了解详情请关注“鹰城小记者”微信公众号。

(王红梅)



三八节,别样祝福送给“她”

课外阅读,如何才能更走心